

光大手机银行点亮移动生活

为顺应移动金融的趋势,光大银行自提出打造“网络里的光大银行”的发展战略后,在移动金融领域持续抢占高地,尤其是手机银行、微信银行、瑶瑶缴费、手机支付四大手机端创新业务突飞猛进。

制胜之道在于“客户体验”

如果说网上银行让客户摆脱网点排队的低效与烦恼,那手机银行带来的便利体验,是颠覆性地改变了人们的生活方式:直接把银行装进口袋里,7×24小时享受全面金融服务。

源于光大银行电子银行多年来以“客户体验为中心”的理念,该行手机银行真正把方便、易用的体验做到实处。结合目前碎片化的信息时代,手机

使用轻应用的特点,在客户体验上,光大银行充分重视手机渠道操作的便利性和易用性,化繁为简。

比如,手机银行客户端为客户提供购买理财的服务,给上班族提供了一个随时随地购买理财产品的平台,上下班路上、开会间隙、饭店等餐的时间,动动手指,就可以完成购买,而且流程更方便、步骤更简单。

功能便利且有安全保障

近一年来,光大手机银行的充值、缴费功能日益被客户关注,在不同地区涵盖了非常便民的手机充值、水电煤、网络、有线电视等多种生活缴费业务。其既不需要电脑网络,更不必亲临各网点去排队,受到忙碌白领的钟爱。

此外,iPhone、安卓客户端还提供包括账户管理、资金归集、订机票、买电影票、购彩票等多项服务,并结合手机定位功能,提供周边营业网点、ATM设备和特惠商户的查询服务等。

光大银行持续推出转账免费服务,对客户有很大吸引力。一笔5万元的跨行转账,柜台往往收取20—50元不等的手续费,网上银行收取2—10元不等手续费,而用手机银行则完全免费。

据悉,光大手机银行在系统、业务安全方面均处于业内领先地位。手机银

行客户端程序每年均通过中国信息安全测评中心、启明星辰安全评测机构的安全监测。

同时,在全交易流程中手机银行更是使用了多种安全控制手段:自定义键盘的方式输入登录密码,通过非对称加密、转加密等一系列加密机制进行账务处理验证,采用序列化机制及防重复提交机制避免交易信息被恶意篡改等,进一步保证客户交易的安全性。

光大电子银行部相关负责人表示,移动金融是光大银行的重要战略发展方向,光大银行将以客户为中心,持续推进服务创新,逐步实现网络银行、手机银行、短信银行、自助银行、远程银行、移动支付一体化的新模式,为客户提供更加创新、优质的金融产品和服务,全力打造“网络里的光大银行”。

动态播报 光大银行用“大数据”推动理财业务转型

近日,中国光大银行自主研发的阳光理财·资产配置平台(AAP)荣获“2013—2014年度中国杰出营销奖”。阳光理财·资产配置平台的研发思路和服务理念是对大数据思维的成功运用,开创了国内银行零售金融服务支持系统的先河。

两年84.28亿销售额

在申报此次“中国杰出营销奖”的所有案例中,光大银行申报的AAP平台应该是最“老”的一个案例。早在2012年年中,光大银行就面向财富客户和私行客户推出这一平台。光大银行零售业务部负责人对笔者表示,“我们做的是金融服务的创新平台,需要将这一平台投放市场后,对其运作效果进行较长周期的检验。”

数据是最好的答案。

截至今年3月25日,AAP平台直接和间接促成的理财产品、代销基金、代销保险和其他产品的销售总额达到84.28亿元,其中通过AAP平台直接促成的销售额为28.73亿元,基于AAP平台生成的财富管理报告书达成的销售额为30.81亿元,预估通过门户网站达成的销售额为24.75亿元。

用大数据盘活中间业务

为何一个零售金融服务的支持平台能够焕发如此生猛的战斗力?深究其因,以客户为导向的思维和大数据理念功不可没。

随着存贷利差进一步收窄,国内商业银行纷纷拓展中间业务的蓝海。但各家银行面对多年积累下来的客户数据却“犯了难”——零售金融产品分部门或处室进行管理,无法形成联动效应;且传统的客服系统仅具有客户数据管理功能,无法对数据进行分析。产品端和客户端的“束缚”使得各家银行局限于产品与客户的一对一销售,既无法通过交叉销售提升零售业务的规模效益,更无法满足客户多元化的理财需求。

面对难题,光大银行决定用大数据理念打破“僵局”。据了解,AAP平台通过对海量、真实的客户信息进行分析,形成15类客户投资偏好;然后在产品端进行跨部门整合,创建了以客户需求为分类导向的产品库,再辅之以客户经理的微调建议,形成了基于客户个性化投资偏好的金融资产最优配置比例建议。

从“卖产品”到“做服务”

“基于AAP平台,我们不仅实现了零售业务的交叉销售,最重要的能够具体分析客户需求,进而为他们提供一站式的综合金融服务。”光大银行零售业务部负责人对笔者表示。

据在该行官网了解到,该平台不仅能够根据客户需求提供合理、个性化的资产配置建议,还能跟踪客户的持仓资产,根据市场环境变化调整资产配置方案。

光大银行自2004年发行第一款理财产品以来,一直走在商业银行理财业务发展的前列。2008年以后,国内银行理财产品极大丰富,且同质化趋势日益严重,光大银行将阳光理财塑造为“中长期机构投资者”的专业形象,致力于为客户提供个性化的综合金融服务。“AAP平台的推出,帮我们在转型路上迈进一大步”。

光大银行零售业务负责人透露,随着客户投资理念的成熟,未来AAP平台将向客户开放手机端、iPad端等多个端口。预计到年底,通过AAP平台达成的理财销售额将达350亿左右。(徐学谦)

快乐暑假 途牛网半价秒杀乐园游

周四很忙 清凉一夏 淘宝网支付立减倍优惠

活动时间: 2014年7月1日至2014年8月31日(共九周)

活动对象: 光大银行南京分行借记卡客户(含南京、扬州、常州、南通)

活动内容及规则: 活动期间每周四10点起,在途牛网(www.lutu.com)预定指定线路并使用光大银行南京分行借记卡在线全额支付,可享受5折优惠!活动仅限每周四(10:00-24:00)支付,逾期未支付则订单取消,名额有限,先付先得,抢完即止。

注意事项:

- 每张光大银行借记卡仅可参加一次,名额有限,先到先得;
- 每订单仅限优惠1成人,若订单人数大于1人,则仍按1成人优惠立减;
- 参与优惠活动请在途牛预定页面勾选对应的优惠活动,如无活动选项则名额已用完。

活动时间: 2014年7月17日至11月6日(每周四,共计17天)

活动对象: 光大银行卡快捷支付客户

活动范围: 淘宝网(含天猫)

活动内容: 光大银行卡客户选择支付宝快捷支付,单笔交易满199立减15元(限每天7100名,每天上午10:00开始)同一用户活动当日仅限享受一次。